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Modelde gos-
terimi verilen
sayi kactir?

A) 70
B) 43
C) 24
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1 deste silgisi olan Engin’e 1
onluk ve 3 birlikten olusan
silgi hediye edildi. Engin’in
toplam kag silgisi oldu?

A) 25 B) 24 C) 23

3
Nur’un yasi 1 onluk ve 4
birlikten olugsmaktadir. Aca-
ba Nur kag¢ yasindadir?

A) 12 B)14  C)41
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 16. — on altinci

| 17. — on yedi

| 15. — on besinci

Yukarnidaki sayilardan kacg
tanesinin okunusu dogru
yazilmistir?

A) 1 B) 2

Birler basamag 8, onlar ba-
samag: 9 olan say! kactir?

A) 89 B) 98 C) 85
6

76 sayisinda, onluklarin sa-
yisini 2 azaltirsak hangi sa-

yiyi elde ederiz?
A) 56 B) 64 C) 74

7

5, 1, 7 rakamlarnm kullana-
rak yazabilecegimiz iki
basamakl en_buyiuk dogal
sayi1 hangisidir?

A) 75 B) 71
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Enes, 1 tane silgi, 3 tane ka-
lem almistir. Enes, kac lira
harcamistir?

A) 4 TL
o e B

C) 57

B) 3 TL

(o)

Asagidaki kelimelerden
hangisi iki es parcaya
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Fatos

Fatos, kacar ritmik sayma
yapmaktadir?

A) Ucer
B) Dorder
C) Ikiser
11

ikiser ritmik sayarken 18'den
once ve sonra gelen sayila-
rn toplami asagidakilerden
hangisidir?

A) 36 B) 34 C) 32

12

2 onluk ve 5 birlik ile 5 on-
luk ve 3 birligin toplami kac¢-
tir?

gisi yanlistir?
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2 Mehmet, u¢ gun iginde siray-
S ) 15—18-21-24— ... I la 9, 10, 11'er sayfa kitap oku-

mustur. Mehmet'in okudugu
toplam kitap sayisinin gozu-
mu hangi segcenekte dogru
verilmistir?

A) B)
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57 - @ =22

isleminde @ yerine hangi
sayi1 gelmelidir?

A) 25 B) 35
16

C) 43

"= /) Bir gtkarma igsleminde gikan

— A 25, fark 14 ise eksilen kagtir?

A) 29
17

B) 34 C) 39

25+ 15 = AB isleminde A+B
isleminin sonucu kactir?

A) 4 B) 3 C) 2
Not
1.soru 4 puan digerleri 6 puandir.
2/F Sinif Ogretmeni

Enes Sert
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